



MADRIGAL – NOU COMPACT DISC SI CASETĂ

Pentru difuzare imediată

Contact: Cristina Hanganu

Data: 1 decembrie 1997

Telefon: 01-302-1985

– Astăzi INTERCONT MUSIC LTD. si CONNEX lansează noul compact disc si casetă a binecunoscutului Cor National de Cameră Madrigal. Compact discul si caseta lansate sub numele: "Liturgie Canonică Bizantin Ortodoxă" contin madrigale si motete ale Renasterii europene, colinde precum si lucrări contemporane.

"Această lansare reprezintă o premieră deoarece este prima prezentare pe suport audio a Florilegiului sacru bizantin-ortodox, o lucrare structurată pe monodii de la Muntele Athos si muzică originală compusă de un mare număr de autori. Aranjamentul muzical al lucrării a fost făcut de Maestrul Marin Constantin, dirijorul Corului Madrigal" a declarat Bogdan Dragomir, Director artistic al casei producătoare INTERCONT MUSIC LTD.

CONNEX este sponsorul unic al acestei lansări. "CONNEX, primul operator de telefonie mobilă digitală din România, își propune să contribuie direct la îmbogățirea spirituală a românilor. Suntem mândri de investițiile noastre în sporirea calității telecomunicațiilor din România si, în acelasi timp, considerăm că implicarea noastră directă în evenimente culturale va aduce noi dimensiuni contextului cultural românesc", a declarat Karla Stephens, Vicepresedinte Marketing, CONNEX.

Casa producătoare "INTERCONT MUSIC LTD.", care a produs caseta si compact discul lansate astăzi la Magazinul Muzica din Bucuresti, a scos pe piață un tiraj initial de 1500 de compact discuri si 5000 de casete.

Corul National de Cameră Madrigal a fost înfiintat în Bucuresti pe 11 aprilie 1963 si a devenit în mai putin de cinci ani simbolul muzicii de bună calitate. Initial, corul Madrigal si-a propus să abordeze un repertoriu compus din piese renascentiste, precum si piese folclorice si din muzica veche românească. Experienta acumulată a permis abordarea marilor partituri ale tuturor epocilor si scolilor: de la motete si madrigale până la mise, cantate si oratorii.

(Piesele incluse pe compact discul si caseta care se lansează astăzi, împreună cu cele mai frumoase colinde, vor putea fi audiate pe data de 1 decembrie 1997 în cadrul unui concert extraordinar al Corului National de Cameră Madrigal dirijat de Maestrul Marin Constantin. Concertul este organizat de CONNEX cu ocazia Zilei Nationale a României la Sala Mică a Palatului.)